如何判断股市整体市场价位处于高位还是低位

大家好,我是亲你逗我玩呢,如果有人说他能判断市场价位高低,你当他骗子就对了! 了!

有1000万存款却不能给心爱的女人.....

股市串串烧(2)

不要迷恋哥,哥只是个传说。

股市串串烧,分享你的传奇故事!

给大家看一个彩票广告——

温馨提示:其实你有1000万存款,只不过你忘记了取款密码。每输入一次需要2元,一旦密码正确,钱就是你的。不着急,不放弃。心若在,梦就在。

亲,不知道你有没有忘记了取款密码,我是忘记了。

股票和彩票相似度很高,二者都是人类不安分的产物。股票和彩票的铁粉,都是超有梦想的人。如果说二者有那么一丁点不同,那就是买彩票基本上花的是零钱,而买股票掏的是大钱。

认识一个小哥,这个小哥是个泡妞大圣,听听他对股票和彩票另类解读——买彩票就像在大街上看见一个美女,对上眼了,吃个饭,然后开个房,一起洗个澡。买股票呢还是像在大街上看见一个美女,对上眼了,吃个饭,然后租个房或者买个房,天天一起洗澡。所以,玩股票就是玩小三。

玩小三的,最后都给小三玩了。

股票也不是那么好玩,听一听股票的自白——

如果你动了春心,

那么我就是你的最佳选择。

一旦我进入你的生活,

我会让你玩得心惊肉跳。

我能让你进天堂,

也能让你入地狱。

有人因我欢呼雀跃,夜夜笙歌。

有人因我茶饭不思,容颜憔悴。

欢乐因我而生,

忧伤拜我所赐。

我是谁?

人们都叫我股票!

最后,用一个段子作结尾——今天已经是千万股民埋在废墟中第三天了,七十二小时黄金救援时间已剩不多,绝大多数股民已经没有了生命迹象,但是,通过高精探测仪还可以捕捉到个别股民微弱的呼救声。令人感动的是,废墟地下断断续续传出微弱的歌声:心若在梦就在,大不了从头再来。

亲,搜索关注《亲你逗我玩呢》,天天请你撸串!

如何判断股票是否见顶

很高兴回答这个问题。

首先要强调一点,股票价格顶部只是相对的,没有绝对顶部,顶部的判断在股市的操作中是非常重要的,作为成功的股市投资者当然希望在顶部抛出股票,在底部买进股票,这是广大投资者梦寐以求的事。很多投资者都想有在大盘顶部能将所有的股票抛掉。但实际上,有许多顶部出现的时候却是较难知觉的。主要的原因在于当顶部出现的时候常会和技术上的回档结合在一起,有时股指和股价在进入到一定的高位后往往还有进行高位调整后再次上升的趋势,若过份地对大盘或个股敏感却不一定能获利,因此,对顶部的短线判断有不同的要求。

下面利用主力和拉升资金这个技术指标,来说说如何判断一支股票顶到顶了,

- 1.我们来看左下图中,幅图指标位置,箭头所指,绿色线代表拉升资金,红色线代表主力资金。当主力资金和拉伸资金同步上升时,股价上涨,一般暂时阶段顶部没有到,放心持股。
- 2.我们再看右下图,为何我们判定51.01元位置基本是阶段顶部呢。我们在图中主图和幅图箭头所指看到,随着股价不断在上涨,主力资金和拉升资金都在不断下降,就是说股价和资金背离了,没有足够资金支撑股价上攻了,主力在不断拉升股价同时也在出货了,技术指标给我们信号,股价阶段基本到顶了,我们要果断卖出股票。这就是主力和拉升资金这个技术指标,通过和股价背离来预判阶段股价到顶了。这是日线图显示,卖出我们可以利用15分钟图进行操作。看一支股票是不是到顶了,方法很多,本人只是结合自已平时对技术指标研究,简单谈了一下这个方法,和大家一起探讨学习。感谢平台提供机会来回答,谢谢。

如何判断股票顶部形成

MACD顶背离,均线死叉这些都可以判断,只是这些是表象,按此操作容易失误,透过表象了解实质才能规范操作。

分享一个简单好用、有实操性的股票顶部判断技巧。比单纯看macd顶背离,均线 KDJ死叉有价值。

每一个顶部的形成,来源于上涨动力的衰竭,也就是说买的人少了,承接力不足, 开始下跌形成顶部。

股价从低到高,实则是主力资金完成一轮高抛低吸的过程,我们的关注点首先要集中在高抛的位置。

高抛是以出货为目的,主力的筹码比较多,出货计划完成后,必定是放量,股价在高位放量,就容易形成顶部。

事实上,股票的顶部,不管是波段高点洗盘和主升浪出货,有90%的走势都是放量形成的。

其次,放量的时候,关注盘中走势:

- 1、出现高位烂板,3板、5板、7板都是变盘的关键点,尤其是到下午盘还是封不死的,反复打开,涨停出货的概率太大。
 - 2、盘中出现大波浪走势,忽上忽下的,这种类似钓鱼的盘中结构,也是典型的出

货形态。

- 3、高位盘中经过全天换手,而且是阶段天量,尾盘后半小时回封涨停的,要防止诱多。
- 4、盘中炸板回封,炸板的量大于封涨停时候的量,防止第二天回调。

最后放量的时候,涨幅30%以上,可以先出后观察。

板块是主线热点的时候,个股是焦点个股,可以等放量之后次日的表现,弱势代表 没有资金认可,可以获利了结。

上面说90%顶部是放量的,剩下的10%顶部不放量,放量后继续上涨一小段或来个涨停,然后再砸盘下跌,这种诱多走势也是有的,这种主力比较鬼,散户以为有二波最容易上当。

这是量价上判断顶部的技巧,从走势上判断资金的意图,macd顶背离和均线死叉这些,会延后出现卖出信号,这些可以辅助判断。

为何先出后观察呢?顶部一般是放量的,放量不一定是顶部,有时候是上涨接力的节点,这个需要辩证来看。

上涨是资金决定的,在资金博弈的时候,主力资金出货之后,也有被另外的资金接力继续上涨,或者是资金在上涨中洗盘,都有可能放量后继续上涨。

1、阶段突破的时候放量,但是股价不下来,可能是蓄势动作。

这时候的关注点,集中在放量的k线是否能有支撑,只要不破放量k线的底部,可以权当蓄势来看。

- 2、当天放量,开盘急跌到水下,全天换手在低位,洗盘概率大,如果第二天拉升,到高位没有阻力。
- 3、上涨中的放量,在k线底部画一条线,作为支撑线,线上看多,线下看空。
- 4、龙头股都是经过放量考验的,也就是压力测试的,主线板块可等一天,或者留半仓操作。

简单的理解,顶部的形成,就是卖货的过程,在放量的位置,多长个心眼,弃弱留

强。

在看盘时,走势乱的让很多人一头雾水,可以在盘面上,所有放量的k线底部画一条线,看下盘面是不是清晰了一些?

分享的是个人实战技巧,喜欢点个赞吧,有时间会继续分享。

什么是股市中的高位

什么是股市中的高位,怎样判断股市是否在高位?笔者总结了自己的经验,大家也可以借鉴一下。

一、高位的形成判断方法

用平均线理论判断高位:

多头市场的特征为移动平均线多头排列,并都位于上升趋势,如果出现绝对转折点,股价进入盘局。当10日与25日均线纠缠在一起,然后分开,可根据以下迹象判断高位区是否成立。

- 1、60日均线出现转折点,而且乘离率太大,表示已进入高价区。
- 2、10日均线呈水平状,窄幅度震动。25日均线由急速上升趋于平缓,渐有转弯下降迹象。此时不再出现一段上升行情,反而趋于下跌:25日均线盖头,趋于下跌, 短暂高位确认。
 - 3、重要均线如30日、60日股价出现死叉,高位确认。

用K线理论判断高位:

中级行情的上升特征是阳线占多数,并且比阴线有力量,如果下列特征出现,证明 股价可能到达高位区。

- 1、连续几根阳线冲刺,出现
- 一根短阳线或者阴线,然后回落力度明显,证明股价已经到达高位区。
- 2、在大涨后出现大阴线,此时会因机构仓位依然较重,以大阳线反击,形成震荡行情,其后连续阴线跌破支撑线,高位成立。

- 3、大涨后长阴线出现,其后股价继续上升,但是轨道趋缓,在上升轨道区域水平时,股价走势明显软弱,只能依靠尾市支持股价收平,高位成立。
- 4、K线出现竭尽性缺口,K线在缺口附近形成密集状态,阴线与阳线互有胜负。最后股价回头补空,高位成立。

说到高位,那么什么是股市中的低位呢,下面谈一下低位,因为股票中的低位和高位是相对的。

股价的高位和低位分为历史高位和波段高位、历史低位和波段低位你看到k线图上起起伏伏的k线吗?有的像山峰,有的像谷底,那些山峰就是相对的高位,那些谷底就是相对的低位。你把k线图变成月线,然后缩小,看整个历史走势,那

些靠近k线图框底边的谷底就是历史低位,那些靠近上边的山峰就是历史高位。那么如果判定股价是处于高位还是低位呢?可以从以下几方面进行界定:

1.市盈率的高低。如果市盈率处于历史低位或低于平均市盈率,可视为地位;如果市盈率处于历史高位,则可视为高位。

通常来说市场的合理平均市盈率在

- 30-40倍之间,但是板块之间有不同的系数,钢铁板块的合理市盈率一般在10倍左右,为所有板块最低,科技股往往也因此而被授予较高的市盈率。所以我们在评估股价时也要根据股票所处的板块
 - , 适当的对市盈率的倍数加以修正。
 - 2.所处的市场环境。牛市中,业绩优

秀且成长性好的股票,合理的市盈率在三四十倍,当股价处于这个市盈率水平时,可视为股价处于低位;熊市中,同样的股在三四十倍的市盈率水平就算高位了。

3.与同行业、同类型股票的股价进行比较。低于平均水平可视为地位,高于平均水平可视为高位。

4看走势图。如果处于形态底部并有向上的趋势,可视为地位;股价有了大幅上涨后出现价升量缩或价平量增时可视为高位。当股价处于低位,大阳线往往是主力做多的信号;股价处于高位,大阳线则有出货的嫌疑。